Guayaquil, Septiembre 11, 2003

164329

Señor
CARLOS EMILIO REYES PENAHERRERA
Ciudad.-

Rd: 53781-17-01

De mi consideración:

Por medio de la presente, me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía CORPORACION ORGANIZADA DE VALORES S.A. COVSA CASA DE VALORES en sesión celebrada el día de hoy, resolvió reelegirlo a Usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de DOS AÑOS, siendo sus funciones las que constan en los Estatutos Sociales de ésta.

En el ejercicio de su cargo, Usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de conformidad con los Estatutos Sociales de la Compañía CORPORACIÓN ORGANIZADA DE VALORES S.A. COVSA CASA DE VALORES, los cuales se encuentran insertos en la Escritura Pública de constitución otorgada ante el Notaria Décima Tercera del cantón Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, el 30 de Octubre del 2.000 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 16 de Mayo del 2001, de fojas 53781 a 53823, número 12324 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 16497 del Repertorio.

Atentamente

DRA. MERCEDES AVILA DE NATH Secretaria Ad-Hoc de la Junta

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía CORPORACION ORGANIZADA DE VALORES S.A. COVSA CASA DE VALORES otorgado a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía. Guayaquil, 11 de Septiembre del 2003

SR CÁRLOS EMILIO REYES PEÑAHERRERA

C.C.: 0701575912 C.V.: 187-0269 Estado Civil: casado Nacionalidad: Ecuatoriano

Dirección: Francisco de Paula Icaza No. 437 entre Baquerizo Moreno y General Cordova

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía CORPORACION ORGANIZADA DE VALORES S.A. COVSA CASA DE VALORES, a favor de CARLOS EMILIO REYES PEÑAHERRERA, de fojas 119.693 a 119.695, Registro Mercantil número 17.606, Repertorio número 26.660.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintiséis de Septiembre del dos mil tres.-



AB. TĂTIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 72339

LEGAL: PATRICIA MURILLO
AMANUENSE: YURI ZAMBRANO
COMPUTO: YURI ZAMBRANO

ANOTACION-RAZON: ANGEL NEIRA B.

REVISADO POR: